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1	� BOUCHERON – Reflet – vers 1968�  
Montre de dame rectangulaire, boîtier en or rose 18 carats (750 millièmes) à attaches 

amovibles sous la carrure, cadran or, index et aiguilles dorés. Bracelet de cuir noir 

fin. Gravé au dos S.F.D. 1968 signé numéroté.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Boucheron SWISS�  

Etat : assez beau, à réviser.�  

Poids brut : 17,6 g�  
�� 600 / 800 €
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2	� JAEGER LeCOULTRE – Duoplan�  
Bracelet montre de dame en or jaune 18 carats (750 millièmes) le boitier 

rond, le cadran beige (oxydation) signé Jaeger Lecoultre, index et chiffres 

aux quarts appliqués. Le bracelet en maille brossée, la boucle à clip poin-

çonnée Edmond Jaeger, numérotée. Accompagné de son écrin en velours 

bleu.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage manuel à couronne invisible 

Jaeger LeCoultre.�  

Etat : beau�  

Tour de poignet : 16,8 cm Poids brut : 38,6 g�  
�� 900 / 1 000 €
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3	� PIAGET – Protocole – vers 1980�  
Montre de dame en or jaune 18 carats (750 millièmes) le boîtier rectangulaire à décor 

strié et fond visé (signé, poinçonné et numéroté), cadran noir, aiguilles lance, quarts 

index diamants. Bracelet de cuir noir signé Piaget à boucle ardillon en or jaune 18 

carats (750 millièmes) signée.�  

Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel PIAGET n°860905.�  

État : beau, ne fonctionne pas.�  

Diam : 20 x 22 mm�  

Poids brut : 19,1 g�  
�� 800 / 1 200 €
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4	� JAEGER LeCOULTRE – Duoplan – vers 1960�  
Bracelet montre de dame en or gris 18 carats (750 millièmes) le boitier rond rehaussé 

lunettes sertie de diamants taillés en brillant, le cadran gris signé Jaeger Lecoultre, 

index en applique. Le bracelet en maille tressée, la boucle à clip poinçonné Edmond 

Jaeger.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage manuel Duoplan JLC, couronne invisible�  

Etat : beau�  

Tour de poignet :16,8 cm�  

Poids brut : 25,6 g�  
�� 600 / 800 €
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5	� OMEGA – vers 1970�  
Bracelet montre de dame en or gris 18 carats (750 millièmes), boitier rond à fond 

clippé, cadran argenté (signé Omega) à index appliqués, remontoir portant le logo 

Omega., lunette sertie de diamants ronds. Bracelet à maille souple brossée.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage manuel signé Omega.�  

Etat : beau; ne fonctionne pas.�  

Diam : 23 mm�  

Poids brut : 30,8 g�  
�� 1 300 / 1 500 €
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6	� HERMES – Heure H – n°HH1.201/1088401�  
Montre forme H en acier et acier doré, cadran blanc chiffres arabes. Bracelet Hermès 

de cuir brun, boucle ardillon en métal doré.� Accompagné de sa pochette de voyage et 

de sa boite Hermès.�  

Mouvement : quartz, en état de fonctionnement.�  

Etat : beau�  

Diam : 15 x 21 mm�  
� �800 / 1 000 €
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7	� CARTIER – Vendôme – Vers 1990�  

Montre Must de Cartier en vermeil (925 millièmes) à fond vissé (signé et numéroté). 

Boîtier rond à lunette godronnée et attaches Vendôme stylisées. Cadran composé de 

disques plaqués or jaune, rose et gris, aiguilles glaive en acier bleui et remontoir cabo-

chon de spinelle. Bracelet de cuir (usures) et boucle ardillon Must de Cartier.�  

Mouvement: Calibre remontage Quartz Swiss.�  

État: Beau�  

Diam. 30 mm�  

Poids brut 26,1 g�  

Écrin�  
�� 300 / 400 €



PESTEL-DEBORD -  10  - Jeudi 10 décembre 2020

8	� BAUME & MERCIER – Linea�  
Bracelet montre de dame en or jaune 18 carats (750 millièmes) 

et acier, le boîtier rond à large lunette plaquée or jaune gravée de 

chiffres arabes, fond vissé (signé et numéroté), cadran doré signé et 

aiguilles dauphine. Bracelet intégré à larges maillons en or jaune 18 

carats (750 millièmes) et acier à boucle déployante d’origine. (chocs)� 

Mouvement : calibre remontage quartz.�  

Etat : beau�  

Dim: 27 mm�  

Poids brut : 59,7 g�  
�� 600 / 800 €
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9	� Mouvement Jaeger LeCoultre – Bracelet joaillier – vers 1960�  
Montre de dame en or gris 18 carats (750 millièmes) le cadran gris signé Jaeger Lecoultre, 

aiguilles bâtons, index appliqués, mouvement signé Jaeger Lecoultre mécanique à ancre 

remontage manuel. Le boitier carré, la lunette rehaussée de diamant taillé en brillant, le 

bracelet en épis rehaussé de deux lignes de huit diamants en chutes, boucle à clip, non 

signé.�  

Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel signé Jaeger Lecoultre�  

Tour de poignet : 17,7 cm�  

Etat : Beau�  

Diam : 17 x 17 mm�  

Poids brut : 28,1 g�  
�� 1 200 / 1 500 €



PESTEL-DEBORD -  12  - Jeudi 10 décembre 2020

10	� PIAGET – Eurêka – vers 1970�  
Montre bracelet de dame en or jaune 18 carats (750 millièmes) le cadran 

à damier d’or et de nacre signé Piaget, aiguilles flèches. Le bracelet en 

damier d’or bombé et plat.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage quartz (pile à changer)�  

Etat : Beau�  

Diam : 19 mm�  

Tour de poignet : 17 cm�  

Poids brut : 110 g�  
�� 3 500 / 4 500 €
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11	� BOUCHERON – Reflet – vers 2000�  
Montre de dame, boîtier acier et acier doré et godronné 
à attaches amovibles sous la carrure. Cadran beige le 
centre gaufré, chiffres romains appliqués, aiguilles 
dorées. Bracelet de cuir noir. Accompagnée de sa po-
chette.�  
Mouvement: Calibre remontage quartz signé Bouche-
ron Swiss.�  
Diam : 18x30 mm�  
État: Très beau�  
Poids brut : 18,8 g�  
�� 1 000 / 1 500 €
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12	� JAEGER LeCOULTRE – Reverso lady – vers 2000�  
Montre de dame à boitier réversible en acier à grain de riz, le cadran gris signé 

JAEGER LeCOULTRE à chiffres arabes et chemin de fer, aiguilles en acier 

bleui. Bracelet en acier à boucle déployante JLC.�  

Mouvement: Calibre mécanique remontage manuel.�  

Dim. : 34 x 22 mm�  

Etat : Beau�  
� �1 500 / 2 000 €
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13	� BOUCHERON – Reflet Lady – vers 1995�  
Elégante montre de dame en or jaune 18 carats (750 millièmes) à 

boîtier rectangulaire avec lunette godronnée et fond vissé (signé et 

numéroté, poinçonné) la lunette sertie de deux émeraudes cabochons, 

attaches amovibles sous la carrure. Cadran doré strié et aiguilles bâ-

tons. Bracelet Boucheron de cuir à glissière avec boucle d’origine en 

en or jaune 18 carats (750 millièmes).�  

Mouvement : Calibre remontage quartz Boucheron Swiss.�  

Accompagnée de sa pochette.�  

Diam : 17x30 mm�  

État : Beau�  

Poids brut : 29,4 g�  
�� 1 600 / 2 000 €
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14	� ROLEX�  
Montre bracelet de dame en or gris 18 carats (750 millièmes), le cadran blanc cassé 

signé Rolex, index, aiguilles lance, le boitier serti de diamants. Le bracelet stylisant 

une ceinture, la boucle à clip logo et signée Rolex.�  

Mouvement : calibré mécanique à remontage manuel Rolex�  

Diam : 17 mm�  

Poids brut : 65,7 g�  
�� 3 500 / 4 500 €
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15	 �JAEGER LeCOULTRE, Reverso lady Or et Acier�  
Montre de dame à boitier réversible en or jaune 18 carats (750 millièmes) et 

acier, la cadran blanc signé JAEGER LeCOULTRE à chiffres romains et index 

appliqués, phase de lune à 6h, aiguilles en acier bleui, signé et numéroté au dos, 

le fond gravé « V.C. 1991». Bracelet en or et acier à boucle déployante JLC.�  

Mouvement : calibre à remontage quartz JLC�  

Etat : Beau�  

Diam. : 34 x 22 mm�  

Poids brut : 57,6 g�  
�� 2 000 / 3 000 €
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16	� CHAUMET – Class One petit modèle – vers 2005� 
Montre sport de femme en acier à fond et couronne vissés. Lunette 

tournante unidirectionnelle gradué, cadran noir guilloché, chiffres 

romains, index appliqués, guichet dateur à 6h, aiguilles lumines-

centes. Bracelet en caoutchouc noir à boucle déployante en acier 

Chaumet d’origine.�  

Mouvement : calibre à remontage Quartz CHAUMET / Swiss.�  

État : Assez beau�  

Diam : 33 mm�  

Poids brut : 75,6 g�  
� �1 100 / 1 500 €
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17	� AUDEMARS PIGUET – vers 1970�  
Montre bracelet en or jaune 18 carats (750 millièmes) la cadran or signé 

Audemars Piguet, index en pastille de lapis-lazulis, aiguilles bâtons. La 

bracelet en or tressé.�  

Mouvement : calibre à remontage manuel Audemars Piguet�  

Etat : Beau�  

Diam. : 32x24 mm�  

Tour de poignet : 16 cm�  

Poids brut : 53,4 g�  
�� 3 000 / 4 000 €
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18	� Chaumet – CHRONOGRAPHE – STYLE DE CHAUMET 322-0133 – vers 2002�  
Chronographe à fonction rattrapante en acier à large lunette lisse et dos 6 vis. Cadran noir, 3 compteurs 

gris, guichet dateur à 4h, aiguilles squelette luminescentes. Remontoir obus et anses stylisées. Bracelet 

acier Chaumet.�  

Mouvement: Calibre remontage Quartz signé CHAUMET Swiss.�  

État: Beau�  

Diam. : 36 mm�  
�� 700 / 900 €
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19	� HERMES – Heure H – n°HH1.510/1145725�  
Montre en acier doré, cadran blanc, chiffres arabes, bracelet de cuir brun.� 

Mouvement : calibre à remontage quartz�  

Etat : Très beau�  

Longueur : 22,8 cm�  

Pochette HERMES�  
� �800 / 1 000 €
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20	� BOUCHERON – Reflet�  
Montre en acier, boîtier rectangulaire, fond à vis. Attaches cou-

lissantes. Cadran blanc, chiffres romains et aiguilles stylisées 

colonne Vendôme. Bracelet de cuir noir. Accompagné de son 

écrin, de sa sur boite et de ses livrets de garantie.�  

Mouvement : calibre à remontage quartz, Boucheron.�  

Etat : Très beau�  

Diam. : 25 x 19 mm�  

Tour de poignet : 18 cm�  
� �1 000 / 1 500 €
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21	� MONTBLANC�  
Montre bracelet en acier, boitier rectangulaire, cadran noir, midi en dia-

mant taille Montblanc, chiffres romains stylisés. Bracelet de cuir noir.�  

Mouvement : calibre à remontage quartz�  

Etat : Beau�  

Diam : 30x24 mm�  

Poids brut : 36,8 g�  
� �200 / 300 €
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22	� BREITLING Chronographe Premier – Série 
Spécial / Or rose réf. H42035 - vers 2000�  
Elégant chronographe de pilote réédition des premiers chro-

nographes sportifs des années 1950 dits Premier. Boitier en or 

rose 18 carats (750 millièmes) à fond clippé avec cache pous-

sière (poinçonné, signé et numéroté). Large lunette lisse et 

poussoirs ronds. Cadran laqué noir à 3 compteurs (seconde à 

3h, minute à 9 h, heure à 6h). Chemin de fer, chiffres arabes et 

aiguilles squelette luminescents. Bracelet Breitling en crocodile 

(Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle ardillon en or 

rose 18 carats (750 millièmes) d’origine.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique si-

gné BREITLING / 40 base ETA 2892A2 Swiss. Ecrin Breitling 

et certificat d’origine.�  

État : Très beau�  

Diam. : 37 mm�  

Poids brut : 83,50 g�  
�� 4 500 / 6 000 €
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23	 �JAEGER-LeCOULTRE Reverso Grande Taille – Day / Date – Or Rose réf. 270.240.362B, 
vers 2003�  
Rare montre rectangulaire réversible en or rose 18 carats (750 millièmes) à fond vissé (signé, poinçonné et numéroté). 

Cadran argent à chemin de fer et échelle calendrier (lecture de la date par aiguille pointeur rouge, réglage par le poussoir 

intégré sur la bande de carrure) et jour de la semaine par guichet à 11h. Petit compteur des secondes rond à 6h. Chiffres 

arabes et aiguilles glaive en acier bleui. Bracelet rapporté en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle 

déployante en or rose 18 carats (750 millièmes) d’origine. Écrin Jaeger-LeCoultre et livret d’époque.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé JAEGER-LeCOULTRE / 836 (réserve marche 45h) Swiss.�  

État : Très beau�  

Diam. : 42 x 26 mm�  

Poids brut : 83,20 g�  
�� 8 000 / 10 000 €
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24	 �BLANCPAIN Villeret Grande Date / Or gris réf. 
6669. 3642.55, vers 2010�  
Elégante montre classique en or gris 18 carats (750 MILLIÈMES), lu-

nette godronnée escalier à fond clippé (signé et numéroté 3 chiffres). 

Cadran argenté avec échelle des minutes (petits tâches à 9h), grande 

trotteuse, chiffres romains appliqués et aiguilles lance. Fonctions : 

heures, minutes, guichet grande date à 6h. Bracelet de crocodile (Cro-

codylia spp. CITES annexe II B) rapporté à boucle ardillon en or gris 

18 carats (750 millièmes) Blancpain d’origine. Écrin bois Blancpain 

d’origine.�  

Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique signé 

BLANCPAIN / 6850 (28 rubis) Swiss.�  

Diam. 38 mm�  

État : Très beau�  

Poids brut : 83,30 g�  
��  7 000 / 8 000 €
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25	� BLANCPAIN VILLERET CHRONOGRAPHE GT / OR 
ROSE RÉF. 4082.364255A – vers 2014�  
Exceptionnel chronographe à boitier classique grande ouverture en 

or rose 18 carats (750 millièmes) lunette godronnée à fond clippé 

(signé et numéroté 3 chiffres). Cadran argent à 2 compteurs en creux, 

chiffres romains appliqués, grande trotteuse et aiguilles lance en or 

rose. Fonctions : Heures, minutes, compteur chrono minute à 3h, 

heure à 9h. Bracelet Blancpain de crocodile (Crocodylia spp. CITES 

annexe II B) brun à boucle ardillon en or rose 18 carats (750 mil-

lièmes) d’origine signé. Écrin bois et livret Blancpain d’origine�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé 

BLANCPAIN / 1188 (réserve de marche 40h) Swiss.�  

État : Très beau�  

Diam. :40 mm�  

Poids brut : 80,10 g�  
�� 8 600 / 10 000 €

26	� ROLEX (OYSTER CLASSIC / PRECISION – OR 
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JAUNE REF. 8961 – VERS 1961�  

Montre d’homme classique en or jaune 18 carats (750 millièmes) à 

fond clippé (signé Rolex SA et poinconné), couronne siglée. Cadran 

or d’origine (petit manque entre 4 et 5h) à chemin minutes avec 

grande trotteuse seconde, index appliqués et aiguilles dauphine en or 

jaune. Bracelet de cuir rapporté à boucle ardillon.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé ROLEX / 

1210 n° 93831 Swiss.�  

État : Beau�  

Diam. 33,5 mm�  

Poids brut 35,4 g�  
�� 1 800 / 2 500 €

27	� ZENITH PORT ROYAL ELITE – RESERVE DE 
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MARCHE REF. 03.0550.685, vers 2007�  
Montre de forme rectangulaire curvex à grande ouverture en acier à fond 

4 vis (signé et numéroté), le fond verre saphir hublot signé, numéroté. Le 

cadran noir à centre guilloché avec chiffre arabes et aiguilles lance. Réserve 

de marche à 2h et petite seconde à 9h, guichet de date entre 4 et 5h. Bracelet 

de crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) usagé à boucle déployante 

d’origine. Ecrin Zenith d’origine.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé / ZENITH 

(Elite 685) Swiss.�  

État : Beau�  

Diam. : 34 x 38,5 mm�  
�� 1 500 / 1 800 €

28	� PATEK PHILIPPE CALATRAVA PETITE TROTTEUSE – OR 
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JAUNE RÉF. 2573/2 – vers 1975�  
Montre classique en or jaune 18 carats (750 millièmes) à anses bec d’aigle, lunette 

godronnée et fond clippé (signé PATEK PHILIPPE, poinçonné et numéroté). 

Cadran or à index appliqués, petit compteur des secondes à 6h et aiguilles lance 

en or jaune. Bracelet de cuir à boucle ardillon rapporté. Mouvement : Calibre 

mécanique remontage manuel signé PATEK PHILIPPE & Co / 23-300 n° 788032 

Swiss.�  

État : Trés Beau�  

Diam. : 34 mm�  

Poids brut 32,6 g�  
�� 3 800 / 5 000 €
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29	 �IWC LADY SPORT INGÉNIEUR – AUTOMATIQUE 
RÉF. 2228, VERS 1970�  
Bracelet montre dite Ingénieur à fond bassine vissé étanche, boitier 

en acier brossé à lunette lisse (SIGNÉ ET NUMÉROTÉ). Cadran 

argent (jauni) à index appliqués et aiguilles lance. Couronne d’origine 

siglée. Bracelet IWC d’origine en acier à boucle déployante.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé IWC 

/ C 44 Swiss.�  

État : Beau�  

Diam. : 24 mm�  
�� 700 / 900 €
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30	� BAUME & MERCIER – ULTRA PRIMA – VERS 1955�  
Montre bracelet en or jaune 18 carats (750 millièmes) le boîtier rond, cadran 

rosé, chiffres romains, index baton, échelle télémétrique, compteur des petites 

secondes en creux à 9 heures, compteur des minutes en creux à 3 heures, ai-

guilles bâtons. Bracelet cuir, boucle ardillon.�  

Mouvement : calibre à remontage manuel Baume & Mercier�  

Etat : Beau�  

Diam : 37 mm�  

Poids brut : 50,1 g�  
�� 1 000 / 1 200 €
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31	� JAEGER – CHRONOGRAPHE VERS 1958�  
Montre en acier, le boitier rond à fond vissé à corne, cadran signé 

Jaeger crème à échelle télémétrique index flèche, trois compteurs en 

creux, fonction chronographe heures et minutes. Bracelet de cuir 

noir, boucle ardillon rapportée.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage manuel Jeager SWISS�  

Etat : Beau�  

Diam : 3,5 mm�  

Poids brut : 47,6 g�  
�� 1 500 / 2 000 €
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32	� OMEGA – GENÈVE - VERS 1965�  
Bracelet montre en or jaune 18 carats (750 millièmes) cadran argent signé Omega 

Geneve, aiguille dauphine, index appliqués, petites secondes à 6h. Bracelet de 

cuir brun, boucle ardillon rapporté.�  

Mouvement : calibré à remontage manuel�  

Etat : Beau�  

Diam : 35 mm�  

Poids brut : 40 g�  
�� 1 000 / 1 200 €



PESTEL-DEBORD -  37  - Jeudi 10 décembre 2020

33	� CHRONOMÈTRE LIP�  
Montre en or jaune 18 carats (750 millièmes) le boitier rond, le ca-

dran beige, chiffres arabes appliqués, aiguilles. Bracelet de cuir brun, 

boucle ardillon en or jaune 18 carats (750 millièmes).�  

Mouvement : calibre à remontage manuel LIP�  

Etat : Beau�  

Diam. : 34 mm�  

Tour de poignet : 23,5 cm�  

Poids brut : 41,3 g�  
�� 400 / 600 €
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34	� JAEGER LeCOULTRE�  
Montre en or jaune 18 carats (750 millièmes) la boitire rond, fond clipé, le 

cadran or signé Jaeger Lecoultre, index et chiffre appliqués aux quarts, minutes 

en rail chemin de fer, petite seconde à 6h en creux, remontoir an acier rapporté.

Mouvement : calibré à remontage manuel Jaeger�  

Etat : Assez beau�  

Diam. : 36 mm�  

Poids brut : 32,5 g�  
�� 300 / 400 €
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35	� OMEGA – CONSTELLATION CHRONOMETER– VERS 1970� 
Montre à boitier de forme tonneau en acier, fond vissé avec le célèbre médaillon 

appliqué représentant l’observatoire. Cadran argent, signé Omega, index appliqués 

et aiguilles lance en acier luminescentes, date par guichet à 3h. Bracelet de cuir 

rapporté brun, à boucle oméga.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé OMEGA / 564 

Swiss.�  

État : Beau�  

Diam. : 33 mm�  
� �900 / 1 100 €
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36	� OMEGA – SEAMASTER COSMIC – VERS 1970�  
Montre en acier de forme tonneau, gravé du logo Seamaster, boitier 

monobloc, cadran bleu métallisé avec grande trotteuse seconde, index 

appliqués aux quarts, date à 3h et aiguilles acier luminescentes. Bracelet 

cuir noir, boucle ardillon raportés.�  

Mouvement: Calibre mécanique remontage automatique signé OME-

GA / Swiss.�  

État: Assez beau�  

Diam : 36 mm�  
�� 500 / 700 €
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37	 �ORIS – VERS 2000�  
Montre en acier, boitier rectangulaire, cadran beige, index appli-

qués, aiguilles heures, minutes, secondes, date. Bracelet de cuir 

brun.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage automatique�  

Etat : Beau�  

Diam : 2,6 x 3,7 mm�  

Poids brut : 45,3 g�  
� �200 / 400 €
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38	� BOUCHERON – « JE NE SONNE QUE LES HEURES HEU-
REUSES » – VERS 2010�  
Montre ronde en acier, cadran noir, chiffres arabes, midi en cabochon saphir, in-

dex batons, guichet dateur à 6 heures, trotteuse centrale. Bracelet cuir noir, duoble 

boucle déployante cachée.�  

Mouvement : calibre mécanique à remontage automatique, signé Boucheron et 

numéroté.�  

Etat : Très beau�  

Diam : 37 mm�  

Poids brut : 58,5 g�  
�� 1 300 / 1 500 €
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39	� JAEGER LECOULTRE – REVERSO NIGHT & DAY GRAND MODÈLE – VERS 2005�  
Montre rectangulaire reversible en acier strié. Côté jour, cadran argenté en acier guilloché, heures, minutes et 

petites secondes à 6h, aiguilles en acier bleui. Côté nuit cadran anthracite en acier guilloché, heures minutes et 

petites secondes à 6h, aiguilles luminescentes.Bracelet en autruche brun à boucle déployante d’origine, et un 

second bracelet de cuir d’autruche neuf.�  

Mouvement: Calibre mécanique remontage manuel signé JLeCOULTRE / 854 base 822 (21 RUBIS) Swiss.�  

Etat : Beau�  

Diam. : 26 x 42 mm�  

Poids brut : 61,4 g�  
�� 4 000 / 5 000 €
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40	� JAEGER LECOULTRE – REVERSO – VERS 2000�  
Montre à boitier réversible en acier, fond vissé, le cadran noir 
signé JAEGER LeCOULTRE à chiffres arabes et chemin de 
fer, aiguilles squelette luminescentes. Bracelet de cuir à boucle 
ardillon d’origine.�  
Mouvement: Calibre mécanique remontage manuel.�  
Etat : Bon état�  
Diam. : 40 x 25 mm�  
� �1 500 / 2 000 €
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41	 �JAEGER-LECOULTRE – MASTER CONTROL GEOGRAPHIC 
REF 169.2.92�  
Montre de globe-trotter à complication. Le boîtier en or rose 18 carats (750 mil-

lièmes) à grande ouverture, lunette lisse et fond plein 4 vis, signé Jaeger Lecoultre 

et numéroté, le cadran argenté, aiguilles dauphine chromées, index lance appli-

qués. Indicateur de réserve de marche à 9h, date à 3h (réglage par poussoirs sur la 

bande de carrure), lecture du 2ème fuseau (indiquant heures et minutes) sur 12h 

à 6h avec indicateur Night & Day, fonction géographique par guichet à fuseaux 

horaires multiples (sur 24 villes) à 12h, actionnée par la couronne à 10h, grande 

trotteuse secondes. Bracelet Jaeger-LeCoultre en autruche havane à boucle ardil-

lon en or rose 18 carats Jaeger-LeCoultre d’origine. Ecrin.�  

Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel réserve 40h JLC�  

Etat : Très beau�  

Diam. : 37 mm�  

Poids brut : 72,3 g�  
�� 8 000 / 10 000 €
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42	� TAG HEUER – MONACO – VERS 2004 (REF 5140)�  

Réédition du chronographe de pilote des années 1970 certifié chronomètre.�  

Le boîtier de forme carrée en or jaune 18 carats (750 millièmes) brossé à fond 4 vis, poinçonné, signé et numéroté, le cadran 

argenté à trois compteurs ; petites secondes à 3h, minutes à 9h, date et heures à 6h, aiguilles en or jaune luminescentes, 

index appliqués, grande trotteuse centrale pour le chronographe. Bracelet en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II 

B) noir, boucle ardillon en or jaune 18 carats (750 millièmes) d’origine. Réserve de marche 42h. Bracelet supplèmentaire.�  

Mouvement: Calibre mécanique remontage automatique Tag Heuer�  

Etat : Très beau�  

Diam : 31 x 31 mm�  

Poids brut : 139 g�  
�� 4 000 / 5 000 €
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43	 �GIRARD PERREGAUX POUR FERRARI CHRONOGRAPHE REF 2126�  
Montre bracelet chronographe, boîtier en acier, couronne vissée et fond 6 vis, fond logotypé, numéroté 

et signé, le cadran noir en carbone avec logo de la Scuderia à 12h et trois compteurs, grande trotteuse 

centrale , index et aiguilles squelette luminescentes, guichet dateur à 4h.�  

Bracelet de cuir havane (usures) à boucle ardillon en acier. Ecrin d’origine et sa boite.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique.�  

Etat : Beau�  

Diam. : 39 mm�  
�� 1 500 / 2 000 €
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44	 �JAEGER LECOULTRE – MASTER CONTROL (REF 140.8.98 S), VERS 2007�  

Montre à complication éprouvée 1000 h. Le boîtier en acier à fond vissé et verre saphir signé et 

numéroté, mouvement apparent, le cadran noir laqué avec index lance et aiguilles dauphine en acier 

brossé. Fonctions: phase de lune et petite trotteuse seconde à 6h, date complète autour du cadran, 

aiguille secondes croissant rouge, guichet jour et mois à 12h (réglage sur la bande de carrure du 

boîtier). Bracelet de crocodile(Crocodylia spp. CITES annexe II B) noir, boucle déployante en acier 

Jaeger-LeCoultre.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé JAEGER-LeCOULTRE.�  

Etat : Très beau�  

Diam. : 38 mm�  
�� 4 500 / 5 000 €



PESTEL-DEBORD -  50  - Jeudi 10 décembre 2020

45	� BREITLING – CHRONOGRAPHE OLD NAVITIMER – 
vers 1990�  
Le boîtier rond en acier à fond clipé (GRAVÉ DU LOGO AILÉ ET 

NUMÉROTÉ), lunette crantée multifonction (servant aussi de règle à 

calcul), poussoirs et couronne, cadran noir à trois compteurs argentés 

en creux, totalisateur des heures à 6h, petite seconde à 9h, minutes à 

3h et larges index luminescents, aiguilles squelette luminova. Bracelet 

cuir brun, boucle ardillon, on y joint un bracelet tissus NATO boucle 

ardillon. Accompagné de ces papiers.�  

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique Breitling�  

Etat : Beau�  

Diam : 41 mm�  
�� 3 500 / 4 000 €
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46	� OMEGA – CHRONOGRAPHE SPEEDMASTER PROFESSIONAL�  
Montre chronographe, boîtier en acier avec protections latérales de la couronne et fond vissé (numéroté et gravé du logo Speedmaster à l’hippocampe). Le cadran 

noir avec logo Omega et Speedmaster peints, trois compteurs en creux : totalisateur des heures à 6h, petite seconde à 9h, minutes à 3h. Index et aiguilles squelette 

luminescents, trotteuse flèche du chrono au centre. Lunette noire avec échelle tachymétrique plexiglass Omega. Bracelet Omega en acier à boucle déployante.�  

Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel Omega.�  

Etat : Tres beau�  

Diam. : 40 mm�  
�� 3 500 / 4 500 €
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47	� BREITLING SPRINT�  
Modèle CHRONOGRAPHE sprint�  

Le boîtier en bakelite, cadran blanc chiffres arabes, index peint, jauge à 

12h, lien tissus jaune.�  

Dans sa boite d’origine�  
� �150 / 250 €
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48	� ROLEX – Daytona 116500LN – 2017�  
Chronographe cosmograph Daytona, le boîtier en acier (signé et numéroté) à 

fond, poussoirs et couronne vissés avec protection à débordement. Lunette céra-

mique noire gravée avec échelle tachymétrique. Cadran blanc à trois compteurs 

cerclés noir (minutes et heures, cadran auxiliaire pour les secondes à 9h), index 

appliqués et aiguilles acier luminescentes. Bracelet en acier Oyster à système Oys-

terlock à boucle déployante.�  

Mouvement: Calibre mécanique remontage automatique signé Rolex�  

Etat : Très beau�  

Diam : 40 mm�  

Boite et papiers, provenance collection particulière achetée neuve en 2017�  
�� 15 000 / 18 000 €
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49	� PATEK PHILIPPE – ELLIPSE�  
Montre Ellipse en or jaune 18 carats (750 millièmes), boîtier ovale à 

fond clippé, signé Patek Phillipe Genève et numéroté, le cadran doré 

à chiffres romains et aiguilles bâton. Bracelet en crocodile (Crocodylia 

spp. CITES annexe II B) marron Patek Philippe à boucle ardillon Patek 

Philippe en or jaune 18 carats (750 millièmes). Ecrin Patek Philippe.�  

Mouvement mécanique à remontage automatique Patek Philippe.�  

Etat : Tres beau�  

Diam. : 35 x 31 mm�  

Poids brut : 45,9 g�  
�� 4 000 / 6 000 €
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50	� ROLEX – DAYTONA 6263 PANDA BIG RED�  
Montre Chonographe Rolex Oyster Cosmographe Daytona boîtier rond en acier signé et numéroté (correspondant à l’année 1983) poussoirs 

3ème génération, remontoir triplock, lunette émaillée noire à échelle tachymétrique, cadran argent à trois compteurs noir en creux, signé 

Rolex, couronne appliquée, inscription Daytona rouge, dite BIG RED, verre Plexiglas. Bracelet en acier Oyster d’origine (numéroté 571). 

Fond de boîtier gravé 6262. �  

Mouvement: Calibre mécanique à remontage manuel Rolex 727 à bridge gravé donc antérieur à 1980�  

Etat : Très beau�  

Diam : 37 mm�  

Papier d’origine date d’achat le 13-10-1983 distributeur Francis Javitt 66 boulevard du Montparnasse. Ecrin Rolex d’origine et garantie 
d’entretien Bordeaux 12 février 1994.�  
Provenance : achetée neuve par son actuel propriétaire à Paris en 1983, révisée à Bordeaux en 1994 puis très peu portée. Nous ignorons 
pourquoi le fond porte un numéro 6262. L’horloger qui a fait la révision en 1994 aurait pu se tromper de fond au remontage.�  
�� 63 000 / 70 000 €
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C’est avec grand plaisir que nous vous présentons cette 

nouvelle vente de montres.

Je profite de ce catalogue pour vous annoncer que je 

reprends personnellement la charge de l’organisation 

des ventes de montres. Avec l’assistance d’un jeune et 

brillant horloger nous allons dorénavant tout réaliser en 

interne : expertise, évaluation, préparation des ventes.

Désormais je serai votre interlocuteur privilégié pour 

toute demande de renseignements que vous soyez ven-

deur ou acheteur. 

Cela fait maintenant près de quinze ans que j’organise 

des ventes de montres et j’espère encore le faire pendant 

longtemps !

N’hésitez pas à m’appeler sur mon portable au :

 06 70 21 07 89 

ou me contacter sur :

vincent@pestel-debord.com

Vincent PESTEL-DEBORD

O.V.V. déclaration 017-2012

56, rue La Fayette - 75009 Paris
T. +33 (0)1 76 21 55 00
F. +33 (0)1 76 21 55 01

 contact@pestel-debord.com
www.pestel-debord.com



NOM

PRÉNOM

ADRESSE

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE

PERSONNE A CONTACTER

ÉMAIL

NUMÉRO DE COMPTE

CODE BANQUE

CODE GUICHET

N° Lot Description du lot Limite en euros

DATE

ORDRE D’ACHAT
DEMANDE D’ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

VENTE AUX ENCHÈRES
Jeudi 10 décembre 2020 à 14h

PESTEL -DEBORD
56, rue La Fayette - 75009 Paris

T. +33 (0)1 76 21 55 00
F. +33 (0)1 76 21 55 01

 contact@pestel-debord.com
www.pestel-debord.com

Joindre obligatoirement un RIB ainsi qu’une copie d’une pièce d’identité.

SIGNATURE

BIJOUX
& MONTRES

O.V.V. 017-2012

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 
24 heures avant la vente
Vous pouvez aussi laisser un ordre d’achat sur 
www.pestel-debord.com.

Les ordres d’achat écrits ou les enchères par télé-
phone sont une facilité pour nos clients. Pestel-
Debord ne pourra être tenu responsable en cas 
d’erreur ou d’omission.

Les informations recueillies sur les formu-
laires d’enregistrement sont obligatoires 
pour participer à la vente puis pour la prise 
en compte et la gestion de l’adjudication.
Vous pouvez connaître et faire rectifier les 
données vous concernant, ou vous oppo-
ser pour motif légitime à leur traitement 
ultérieur, en adressant une demande écrite 
accompagnée d’une copie de votre pièce 
d’identité à l’opérateur de vente par courrier 
ou par émail.



© Prises de vue :�  
Camille Bessard & VPD - PAO : Cathy Dechezelle
Impression : imprimerie STIPA - Montreuil - France

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
Les rapports entre PESTEL-DEBORD et l’acquéreur sont 
soumis aux présentes conditions générales d’achat qui 
pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente.
FRAIS DE VENTE :
En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) 
devra acquitter par lot les commissions et taxes suivantes :
26 % T.T.C. (21,67 H.T.)
Selon la nouvelle tarification de Drouot Live , les frais pour 
les acquéreurs live seront de 27,80 % TTC (23.16% HT).
1 - DÉFINITIONS POUR L’ÉTAT ESTHÉTIQUE DES MONTRES

Très beau : Très bel état extérieur, état esthétique d’une montre 
très peu portée ou récemment restaurée.
Beau : Bel état extérieur, état esthétique d’une montre peu 
portée.
Assez beau : État extérieur d’une montre beaucoup portée.

Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 
conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des 
bracelets, et l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles 
à ardillons e sont pas garantis.
2 - ÉTAT FONCTIONNEL DES MONTRES
Toutes les montres fonctionnent. Dans le cas contraire, il en est fait
mention dans la description du lot. Cependant, les mouvements
peuvent comporter des pièces d’usure ou des lubrifiants à 
remplacer.
Nous effectuons un contrôle de la précision de marche, de 
l’amplitude et du défaut de repère des montres mécaniques dont 
le compte-rendu est à la disposition des amateurs sur demande 
avant la vente.
La plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes pour
identifier le type et la qualité du mouvement dès lors leur 
étanchéité e peut plus être garantie. Il est conseillé à l’acheteur de
consulter un horloger avant utilisation.
Les mouvements à quartz ne pouvant pas être testés sont 
vendus en l’état.�  
3 - CARACTÉRISTIQUES DES PIERRES
Les caractéristiques des pierres sont données à titre indicatif et 
ne sauraient engager PESTEL-DEBORD. Les appréciations sont 
faites à la loupe grossissant 10 fois et ne peuvent pas être aussi 
précises qu’un laboratoire de gemmologie. Les poids sont calculés 
par rapport aux dimensions et ne peuvent pas être aussi justes 
qu’une balance à carats. Les pierres précieuses et fines peuvent 
avoir fait l’objet de traitements traditionnels admis par le marché 
international. Pour les pierres et perles munies d’un certificat, Il ne 
sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émettait une 
opinion différente.
4 - Bracelet en MONTRE
Nous vous rappelons que, conformément aux accords de la 
Convention de Washington, les objets en crocodile, lézard, alligator 
et éléphant (spécimens I/A et II/B) ne peuvent pas quitter le 
territoire européen sans avoir obtenu un certificat CITES, celui-ci 
étant à la charge du futur acquéreur.
5- TITRAGE
Les lots indiqués au catalogue comme étant en or sont en or 750 
millième. Les titres inférieurs sont indiqués dans les fiches.
5bis - VENTES JUDICIAIRES
Les lots judiciaires sont vendus en l’état sans réclamation possible.
6 - AVANT LA VENTE
Il est conseillé aux acheteurs potentiels d’examiner les lots pouvant 
les intéresser avant la vente.
7 - LA VENTE
a) PESTEL-DEBORD se réserve de demander à tout acquéreur 
potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références 
bancaires. PESTEL-DEBORD se réserve d’interdire l’accès à la salle de 
vente de tout acquéreur potentiel pour juste motif.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler 
personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou 
taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf 
dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte 
d’un tiers, acceptée par PESTEL-DEBORD.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans 
la salle de vente. Toutefois PESTEL-DEBORD pourra accepter 
gracieusement de recevoir des ordres d’achat ou de téléphone . Les 
informations recueillies sur le formulaires d’enregistrement sont 

obligatoires pour participer à la vente puis pour le prise en compte 
et la gestion de l’adjudication.
PESTEL-DEBORD ne pourra engager sa responsabilité notamment 
si la liaison téléphonique n’est pas établie, ou en cas d’erreur ou 
d’omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
d) Si PESTEL-DEBORD reçoit plusieurs ordres pour des montants 
d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
PESTEL-DEBORD ne pourra engager sa responsabilité notamment 
en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le 
vendeur, PESTEL-DEBORD se réserve de porter des enchères pour 
le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
En revanche le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des 
enchères directement ou par mandataire.
f) PESTEL-DEBORD dirigera la vente de façon discrétionnaire tout en 
respectant les usages établis.
PESTEL-DEBORD se réserve de refuser toute enchère, d’organiser 
les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains 
lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de 
séparer des lots.
En cas de contestation PESTEL-DEBORD se réserve de désigner 
l’adjudicataire, de poursuivre le vente ou de l’annuler, ou encore de 
remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour 
PESTEL-DEBORD l’adjudicataire sera la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au 
prix de réserve, éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé 
du mot « adjugé »�  
entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le 
dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement de l’intégralité du prix. En cas de remise d’un chèque 
ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règlement.
8- LES INCIDENTS DE LA VENTE
a) Dans l’hypothèse où plusieurs personnes auront porté des 
enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone et 
réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication après le 
mot adjugé, le bien sera immédiatement remis en vente au prix 
proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent 
pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, PESTEL-
DEBORD pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de 
manipulation pouvant conduire pendant la vente à présenter un 
bien différent de celui sur lequel les enchères sont portées, PESTEL-
DEBORD ne pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge de 
la nécessité de recommencer les enchères.
c) L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup 
de marteau, le représentant de l’État manifestant alors la volonté 
de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant 
confirmer la préemption dans les 15 jours.
PESTEL-DEBORD ne pourra être tenu pour responsable des 
conditions de la préemption par l’État français.
9- APRES LA VENTE
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, 
des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une 
licence d’exportation. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les 
moyens suivants :
- sur notre site internet dans l’onglet paiement en ligne
- en espèce : jusqu’à 1000 € frais et taxes compris pour les 
ressortissants français, 15 000 € pour les ressortissants étrangers sur 
présentation de leurs passeports et d’une attestation fiscale de non 
imposition en France.
- par chèque jusqu’à 1000 € : deux pièces d’identité seront 
demandées
- par carte de crédit : VISA ou MASTERCARD
- par virement bancaire à l’ordre de : S.A.S. PESTEL-DEBORD
Banque BNP PARIBAS PONTOISE
IBAN : FR76 3000 4001 7700 0101 3128 158
BIC : BNPAFRPPCER
N’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro de votre 
bordereau d’adjudication sur le formulaire de virement.
Les frais de virement sont entièrement à la charge de l’acquéreur.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Les 
achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement intégral ou 
l’encaissement du chèque.

Un adjudicataire C.E.E. justifiant d’un n° de T.V.A. Intracommunautaire 
sera dispensé d’acquitter la T.V.A. sur les commissions.
Le montant de la TVA sera consigné entre les mains de PESTEL-
DEBORD jusqu’à réception de la preuve de l’exportation.
a) PESTEL-DEBORD décline toute responsabilité sur les 
conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de 
l’acheteur.
b) PESTEL-DEBORD sera autorisé à reproduire sur le procès-verbal 
de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements 
qu’aura fournis l’adjudicataire. Toute fausse indication engagera la 
responsabilité de l’adjudicataire.
 de la loi du 6 juillet 1978
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès 
l’adjudication. Il ne pourra recourir contre PESTEL-DEBORD, dans 
l’hypothèse où par suite du vol, de la perte ou de la dégradation 
de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra de 
l’assureur de PESTEL-DEBORD serait avérée insuffisante.
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du 
prix, des frais et des taxes.
Dans l’intervalle PESTEL-DEBORD pourra facturer à l’acquéreur des 
frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention 
et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du 
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur 
ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à 
compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans 
préjudice de dommages intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
En outre, PESTEL-DEBORD se réserve de réclamer à l’adjudicataire 
défaillant, à son choix :
- des intérêts aux taux légaux majorés de cinq points,
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa 
défaillance,
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et 
le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les 
coûts générés par les nouvelles enchères.
PESTEL-DEBORD se réserve également de procéder à toute 
compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant.
PESTEL-DEBORD se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout 
adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les 
présentes conditions générales d’achat.
e) Les meubles, tableaux et objets volumineux adjugés qui n’auront 
pas été retirés par les acheteurs le lendemain de la vente avant 
10 heures, en salle à Drouot seront entreposés au 3e sous-sol de 
l’Hôtel Drouot où ils pourront être retirés. Tous les frais de stockage 
dus aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés au 
magasinage de l’Hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur 
présentation du bordereau acquitté.
Magasinage : 6 bis rue Rossini 75009 Paris – Tel +33 (0)1 48 00 20 56
10 - PROPRIETE INTELLECTUELLE – REPRODUCTION DES ŒUVRES
PESTEL-DEBORD est propriétaire du droit de reproduction de son 
catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice.
En outre PESTEL-DEBORD dispose d’une dérogation légale lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les œuvres mises en 
vente, alors même que le droit de reproduction ne serait pas tombé 
dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de PESTEL-DEBORD peut donc 
constituer une reproduction illicite d’une œuvre exposant son 
auteur à des poursuites en contrefaçon par le titulaire des droits 
sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le 
droit de reproduction et de représentation de l’œuvre.
11 - INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.
12 - RESPONSABILITÉ
Les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des 
prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meubles aux 
enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de 
l’adjudication ou de la prisée.
13 - COMPÉTENCES LÉGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE
La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur 
opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution 
sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris (France).



LES BIJOUX QUI CONSTITUENT LA SUITE DE CETTE VENTE SONT CONSULTABLES SUR 
WWW.PESTEL-DEBORD.COM

http://www.pestel-debord.com

